## 车牌选号昨起升为"三十选一"

车主选到满意号码几率增加



22日,一市民从三十个备选号码中选到了满意的号码。 本报通讯员 王爱华 摄

本报枣庄5月22日讯(记者 袁鹏 通讯员 宋健 王爱华)

22日起,全市车管部门机动车 号牌选号方式实现同步升级,原 来的"十选一"模式升级到"三十 选一",车主选到满意号牌的机 率增加。

据了解,过去市民去车管所上牌时,可以通过两种方式选择号牌号码,一种是自编号码,即按照自己的喜好编排一组号码输 人系统,如果没被占用则可以取用;还有一种是自选号码,即系 统会随机列出十个未被使用的号牌号码,市民可以从中选择出一个使用。

"部分群众反映机动车号牌 '十选一'选号方式的选择余地 较小,有时难以选到满意的机动 车号牌。"枣庄市交警支队工作 人员告诉记者,市民希望多准备 一些备选号码,以便挑选自己满 意的号码。工作人员表示,交警 支队车管部门主动与选号程序设 计单位联系,在现有条件下扩大 选号范围和选号机率,提升机动 车选号工作透明度和群众满意度。经过前期筹备,按计划顺利实现了系统升级改造,22日起全市各车管所开始实行自选号码"三十选一"制度。

自22日上午8时30分起近1个小时的时间里,在枣庄市车辆管理所16位来为车辆上牌的市民全部选到了满意的机动车号牌。有市民表示,备选号码扩大到三十个后,连号,顺号等号码出现的数量增加,选号的时候有了更多的选择。

### 23日前不处理违章保费上浮?

交警部门回应:纯属谣言

本报枣庄5月22日讯(记者

**袁鹏**) 近日,一条微信朋友圈里的消息在车主们中间传得沸沸扬扬,这条消息称"2014年5月23日之前,须把自己车辆的违章记录处理完,否则商业险保费将上浮10%"。对此,警方回应称,此消息纯属谣言。

车主孔先生告诉记者,他看到这一消息后非常担心,因为自己的车有一个违章还没处理,关键是他的车是新车,如果因为没处理违章影响了9月1日后车辆的

免检资格就麻烦了。和孔先生一样,不少车主信以为真,非常担心

"交警部门已注意到这一信息,可以确定这是个谣言。"22日,市中交警大队的工作人员告诉记者,交警部门没有对2014年5月23日这个日期做过任何限定。一般来说,车主需要在办理年检之前先把交通违法记录处理完毕,该扣分的扣分,该罚款的罚款。交通违法记录处理完之后,交警部门正常受理年检业务。至于商业险

保费上浮的问题,应该由保险公司掌握。

记者随后联系到了一家驻枣保险公司,工作人员张先生告诉记者,包括他们在内的各家保险公司都没有听说有这样的政策,这一消息很可能是由于误会产生的谣言。张先生分析,谣宫最开始可能是某个保险业务员为吸引用户提出保险折扣,要求车主在某个日前处理完违章然后续保,以便享受优惠政策,结果消息被传走了样。

### 挺着七个月身孕 她在外流浪四天

本报枣庄5月22日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春)

17日早上5点, 滕州市南沙河 镇一名精神失常的女子拖着7 个月的身孕, 一声不吭地离开 了家, 在外流浪4天后来到界 河镇丁庄村, 最后在界河派出 所的民警的帮助下, 家人将其 接回。

后房村人,姓徐,28岁。

根据信息,民警通过人口信息查询系统,确定了该女子的准确信息,并立即与南沙河镇后房村的村干部进行联系,第一时间通知了徐某的丈夫。经了解,徐某曾患过精神分裂症,通过药物治疗后病情基本稳定,5月17日早上5时许,徐某精神病复发,离家出走,且其出走时已经怀孕7个多月,幸亏及时找到,否则后果不堪设想。

对此,滕州市妇幼保健院的专家告诉记者,家人应对孕妇的精神病症合理安排好孕妇的工作,体息,避免情绪紧张和过度劳累,尽量创造一个舒适的,能满足病人心理需要的环境。临产前,应加强心理支持,或给予静脉注射安定,减轻孕妇的紧张情绪,分娩后,对婴儿要有专人看管,以防精神病复发,威胁孩子的安全。

### "姐姐"一条信息 骗走她三千元

本报枣庄5月22日讯(见习记者 连婧婧) 接到姐姐QQ 发来的借钱消息,刘女士便将3000元钱汇了过去。直到姐姐打来电话,刘女士才得知被姐姐的QQ号被盗了,所谓的"姐姐"原来是骗子。

17日,刘女士在家上网时,突然接到姐姐的QQ号发来的信息:"小妹,我一个同事在医院住院,需要3000块钱,我这不够了,需要你帮我汇点,不然做不了手术了。"刘女士觉得是自己人,也没多想就把钱汇过去了。汇完之后,骗子又让刘女士再汇3000

元,由于钱没凑够,就没汇。直到 晚上姐姐给刘女士打电话,才得 知自己被骗了。

第二天,骗子还在QQ上和 刘女士聊天,刘女士也慢慢套出 了骗子信息,对方自称是广西 人,名字叫唐径。更可气的是,当 刘女士告诉骗子警察已经在通 缉他时,骗子却说,"我知道 啊!"。

目前,刘女士的姐姐已经报警。枣庄警方提醒:如遇到汇钱之类的信息,一定要及时与当事人联系,核实具体情况,确定信息的准确性,以防上当受骗。

相关链接

### 一个电话 骗走老太四千元

今年3月15日夜里11点多家住峰城区的贺老太的电话响了起来,接通后就听到对方一个女声在哭。贺老太听着这声音紧问: 像自己的三女儿,于是赶紧问: "是老三吗,咋回事啊?"对方听到 贺老太的问话后就赶紧叫"妈", 称事情紧急用别人的手机打的 电话,现在丈夫需要动手术但还 缺3万元钱手术费。

贺老太当即拿出了藏在床底下的全部4000元钱家底,让孙子拿着电话连夜去送钱。回到家中,祖孙两人越想越觉得事情蹊跷,于是才想起来给三女儿打电话,一核实才发现自己被骗了。

### 下版电话: 18863261506 滕州电话: 13561174601

♥分类信息每字一元♥

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。

- ◆韩乐兰执业医师执业证书丢 失,证号:120370400600050声明作 废
- ◆枣庄市市中区奥丽侬内衣店营业执照正副本丢失,注册号:370402600448198声明作废
- ◆枣庄市市中区汉清百货店营业 执照 副本丢失,注册号:370402600576777声明作废 ◆枣庄市市中区鑫源水貂养殖
- 场营业执照副本丢失,注册号: 370402600593584声明作废
- ◆枣庄市宏伟汽车配件有限公司营业执照正本丢失,注册号: 370402200014898声明作废
- → 勝州市柴胡店建材供应站税
- 务登记证副本(鲁税枣字 370481869944518)丢失,声明作废 ◆刘亚雨出生医学证明(编号
- G370293613)丢失,声明作废 ◆张馨蕊出生医学证明(编号
- I370722930)丢失,声明作废 ◆张立出生医学证明(编号 H370181725)丢失,声明作废
- ◆滕州市众合新型建材有限公司营业执照正副本(注册号370481200010821);税务登记证正副本(鲁税枣字37048169444050日号);组织机构代码证正副本(代码69444050一1)丢失,声明作废
- ◆滕州市众合新型建材有限公司公章丢失,声明作废
- ◆滕州市荆河瑞泉水泵加工厂营业执照正副本(注册号370481600907403)丢失,声明作废
- ◆滕州市荆河瑞泉水泵加工厂税务登记证正副本(税号37048119790215673X01)丢失,声明作废
- ◆滕州市善国广告庆典中心营业 执照正副本(注册号370481600970669)丢失,声明作废
- ◆转让信息

滕州市大型泡沫运营中急转,15965115338, 18264296038,厂址:新源电厂南门向东100米

# 店面急售

中天步行街,鲁南商城等门店房五处 急售,宜作长期投资。

电话:15588251686

### 枣庄市中区特教中心正式启动 "走进家庭、携手育人"大家访活动

为结合党的群众路 线教育实践活动,响应 区教育局号召,枣庄市 中区特教中心决定在5 月13日开始正式启动 "走进家庭、携手育人" 大家访活动。 (刘芳)

### 市中区孟庄镇下道沟小学开展 "节约用水宣传周"教育活动

5月11日到17日是一年一度的"全国节水宣传周",市中区孟庄镇下道沟小学积极行动,开展了"节约用水宣传周"的教育活动。(林永升)

#### 加强基础动作训练 增强学生体质

近日,枣庄市峄城区峨山镇流井小学,在开展每天锻炼一小时活动的同时,根据自身乒乓球传统项目的特点和学校的实际情况,董业坤校长及体育组教师着手创编了一套乒乓球运动横仿操——乒乓球韵律操,熟悉领会乒乓球运动的基本技术动作,增强学生的体质。在前几天市举行的小学生乒乓赛中获得团体第四名。

### 师生同乐"庆六一"

为全面推进素质教育,锻炼师生 能力,丰富校园文化生活,提升学校 办学水平,也为了让孩子们过一个充 实而又有意义的"六一"儿童节,激发 学生热爱生活、热爱校园、关爱小伙 伴的丰富情感,近日,枣庄东方国际 学校开展了"庆六一书画展"、"庆六 一文艺演出"等活动。"庆六一文艺演 出"学生节目有相声、小品、走秀、歌 曲、舞蹈、武术、戏曲等,老师节目有舞 蹈、歌曲、太极等,并邀请家长明星"肉 饼妹"来助阵演出,老师、学生、家长欢 聚一堂,同欢同乐,拉近了彼此的距 离,同时还为师生们留下了一个美好 而难忘的记忆。 (王艳)